

PRIMEIRA RETIFICAÇÃO

A COORDENADORA DO CONDERG - Hospital Regional de Divinolândia, Estado de São Paulo, com organização do **INSTITUTO EXCELÊNCIA LTDA - ME**, torna público a **SEGUNDA RETIFICAÇÃO PARCIAL** do Edital do Processo Seletivo nº 001/2018 de Divinolândia - SP, conforme segue:

Divinolândia/SP, 27 de Março de 2018.

COORDENADORA DO CONDERG

I) Onde-se lê:

3.2 – DA INSCRIÇÃO VIA INTERNET

3.2.1 - Será admitida a inscrição apenas via INTERNET, no endereço eletrônico www.institutoexcelenciapr.com.br, a partir do dia **13/03/2018 das 12h** até o dia **27/03/2018 às 12h** desde que efetuar seu pagamento até o dia **27/03/2018** através de “**Boleto Bancário**” a ser emitido após o preenchimento do formulário eletrônico de inscrição no endereço www.institutoexcelenciapr.com.br.

Leia-se:

3.2 – DA INSCRIÇÃO VIA INTERNET

3.2.1 - Será admitida a inscrição apenas via INTERNET, no endereço eletrônico www.institutoexcelenciapr.com.br, a partir do dia **13/03/2018 das 12h** até o dia **27/03/2018 às 23:59h** desde que efetuar seu pagamento até o dia **28/03/2018** através de “**Boleto Bancário**” a ser emitido após o preenchimento do formulário eletrônico de inscrição no endereço www.institutoexcelenciapr.com.br.

II) Onde-se lê:

ANEXO VII

13/03/2018 as 12h a 27/03/2018 as 12h	Período para realizar a inscrição via internet no site da organizadora, nos termos deste Edital.
--	--

Leia-se:

ANEXO VII

13/03/2018 as 12h a 27/03/2018 as 23:59h	Período para realizar a inscrição via internet no site da organizadora, nos termos deste Edital.
--	--